8.9 W =600 N, « =35° p, =0.25 u =0.20, 6 =060°
Si known W, «, p,, ., 0, unknown P = "EZ; ¢ ¢, 9 A7E, AW

A; vHEZE ¢, = tan'(0.25) = 14.04° M:
¢, = tan"1(0.20) = 11.31°

(a) M11814 &7k & o)
B = a+t¢, = 35° + 14.04° = 49.04°
§” = 90° - 4 = 90° - 60° = 30°
v =180° - 3 - ¢’
= 180° - 49.04° - 30° = 100.96°

P w sin49.04 °
= ———— = 4615 N = P =462 N
sinf siny sin100.96 6 6
P

(b) Wmelx Ze7ka s o
68 = at¢, = 35°+ 11.31° = 46.31° W
0" =90° - 6 = 90° - 60° = 30° \ R
o . o ¢k
v =180° - 8 - 0 W

= 180° - 46.31° - 30° = 103.69°

P _ W
sinf sin7y

= p= w8 - 600 N
siny

7ie

sin46.31°
sin103.69 °

v

= 4465 N = P =447 N

= p= w8~ (500 N
sinvy
P

(c) m1zefx Weizke 2 o
8 = a-¢, = 35° - 14.04° = 20.96°

w| \R
6" =90° - 9 = 90° -~ 60° = 30° \
v =180° - 3 - ¢ W \% 0/ P
A / 9

= 180° - 20.96° - 30° = 129.04° R A

P W po wsinB ooy SI02096 _oopga Ny 5 p= 276 N
sinf siny siny sin129.04

Ri(#Age] 834 AE) UFH, FAdgE R vz o 3y RS Eet% ol F U+ o)

T;(Axe] o] HE) (74, 462 N > 447 N = evpzee] Axnpze Ak vt 23)



